



В Игринском районе возбуждено уголовное дело по факту злоупотреблений должностными полномочиями сотрудником муниципального фонда поддержки малого предпринимательства



Игринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике по материалам сотрудников органов внутренних дел Удмуртской Республики возбуждено уголовное дело по факту злоупотреблений полномочиями должностным лицом Игринского муниципального фонда поддержки малого предпринимательства по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По данным следствия, должное лицо, выполнявшее управленческие функции в Игринском муниципальном фонде поддержки малого предпринимательства, в период с 2012 по 2019 г.г. незаконно кредитовало себя как индивидуального предпринимателя и не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

исполняло обязательства по возвращению кредитов. В результате этого муниципальному бюджету причинен ущерб в размере 16,2 млн. руб.

В рамках расследования уголовного дела следователи приступили к допросу сотрудников фонда, принимаются меры к установлению всех обстоятельств совершенного преступления.

12 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1388841>